



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ШЕСТОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

07 10 2015:

№ РК-НМЕ-3/18

Вице-президенту
Международного Центра Рерихов
Степенко А.В.
Первому заместителю Генерального директора
Музея имени Н.К. Рериха
Журавихину П.М.

Уважаемый Александр Витальевич!

Уважаемый Павел Михайлович!

Международная научно-общественная конференция «80-лет Пакту Рериха» представляет собой важное событие научной и культурной жизни России. Программа конференции свидетельствует, что этот научный форум может иметь резонанс в и других странах, поскольку Пакт Рериха - это международный договор, который является основой защиты культурных ценностей во всем мире. В связи с этим нельзя не вспомнить слова Н.К.Рериха, который писал, что культура не знает границ. Действие данного договора в защиту культуры также носит планетарный характер.

Значение Пакта Рериха сегодня особенно актуально, ибо во многих регионах планеты не прекращаются военные конфликты, в ходе которых разрушаются памятники культуры - носители национальных культурных традиций и исторической памяти народов. Договор о защите культурных ценностей может оградить памятники культуры, если конфликтующие стороны будут его придерживаться. Для этого важно распространять идеи Пакта Рериха в разных странах, среди политических и культурных деятелей, в среде ученых и педагогов. Этой цели служит настоящая конференция, которая собрала ученых и культурных деятелей не только из России, но и других стран мира.

Желаю конференции плодотворной работы на благо мира и процветания всех стран и народов, а ее участникам творческих успехов и интересного общения!

Президент Международного общественного движения
«Восточное измерение», депутат Государственной Думы

М.Е. Николаев.